Naše Delo na daljavo (7) se nadaljuje. Tokrat bomo utrjevali znanje o krogu. V pomoč naj vam bo učbenik, splet, učiteljica in … .

1. V zvezek zapišite Utrjevanje znanja.
2. Preden začnete reševati naloge, ponovite: krog, polmer, premer, število pi, obseg kroga, ploščina kroga,…
3. Na strani 288 in 289 rešite naslednje naloge: 108., 110., 111., 127., 128. in 131. Pri reševanju nalog uporabljajte žepno računalo (ŽR).
4. Na strani 290 rešite pogled nazaj (zelen ali moder).



Kdor želi poglobiti znanje o krogu, lahko razišče krožni lok in njegovo dolžino, krožni izsek in njegovo ploščino ter obseg. (Učbenik, stran 281., 282., 283., 284. in 285).



Bodite uspešni. 
Opravljeno delo mi posredujte preko spletne učilnice ali po e - pošti. V kolikor se pojavijo kakšna vprašanja, dvomi, … čimprej vprašajte.                                                                                                                                             Poslane naloge sproti pregledam, popravim in napišem komentar, ki ga ne pozabite prebrati.                                      Če od vašega pošiljanja nalog do moje povratne informacije mine več kot 24 ur, mi prosim to sporočite po elektronski pošti (ticijana.staresinic@guest.arnes.si) ali preko SMS (051 355 473).
Zdravo. Zdravo. Učiteljica Ticijana
[bookmark: _GoBack]
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