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NAVODILA ZA STARŠE UČENCEV 2. RAZREDA
Spoštovani starši!
Učenci naj nekaj časa doma posvetijo utrjevanju že obravnavane snovi. Najpomembnejši področji sta slovenski jezik in matematika. 
SLJ: branje zgodbic in razumevanje prebranega, utrjevanje in pisanje pisanih črk, ki smo jih do sedaj se naučili, pisanje krajšega nareka.
MAT: ponavljanje in utrjevanja računanja do 20. Tudi do 100 lahko ponavljajo (zapis števil po nareku, desetiškim številom prištejejo enice npr. 50 +6 …) Doma naj izmerijo katerega od prostorov npr. sobo, kuhinjo itd. (uporaba metra) in kaj manjšega kot je knjiga, zvezek (enota naj bo cm).
SPO: opazovanje narave (rastlin, dreves, živali).
Za bolj zanimivo ponavljanje in utrjevanje si lahko pomagate z brezplačnim dostopom do e-gradiva na spletni strani (dostopate samo s klikom na spodnje povezave):
https://www.lilibi.si/
 Dodatne vaje drugih založb so prav tako brezplačno dostopne na spletnih straneh:
https://www.ucimte.com/,
https://interaktivne-vaje.si/index.html
https://kobiapp.io/sl/ucenje-doma/?fbclid=IwAR0FnXuPgvGyDU6T6LTZvHhQZBZS4vWOzOGI0nYXG7Xe7-67J0Q3wba53bo (Kobi je aplikacija za pomoč pri učenju in vaji branja, namenjena predvsem otrokom s težavami. Če vas zanima, si oglejte aplikacijo, omogočili so brezplačen dostop za cel mesec).
Dragi drugošolci!
Pred nami so dnevi, ko moramo bit vsi doma. Pridno berite, vadite in ponavljajte šolsko snov in seveda pojdite vsak dan na sveži zrak, da ostanete čimbolj zdravi. Izogibajte se obiskom in ostanite zdravi.
Lepo vas pozdravljam
Pazite nase in ostanite zdravi!
Učiteljica 2. razreda, Kristina Mihelič
